

Emka P

1. Anjel zvestoval Márii, že sa stane matkou Božieho Syna.

5.R



Doplňovačka

Poslal Boh anjela Gabriela do galilejského mesta, ktoré sa volá NAZARET k panne zasnúbenej mužovi z rodu DAVIDOVHO, menom Jozefovi. A meno panny bolo Mária. Anjel jej povedal: „ŽDRAYA S, Mária, našla si milosť u Boha. ³¹ Počneš a porodiš syna a dáš mu meno JEZUS. Mária povedala anjelovi: „Ako sa to stane, veď ja muža nepoznám?“ Anjel jej odpovedal: „Duch Svätý zostúpi na teba a moc Najvyššieho ťa zatieni. A preto aj dieťa bude sa volať svätým, bude to SYN BOŽI. Mária povedala: „Hľa, služobnica Pána, nech sa mi stane podľa tvojho slova.“ (Lk 1, 26-38)

Emka P.

5 rokov

EMKA 2. Mária navštívi svoju príbuznú Alžbetu.

5. R



Doplňovačka (Lk 1, 39-47)

V tých dňoch sa Mária vydala na cestu a ponáhľala sa do istého judejského mesta v hornatom kraji. Vošla do ZACHÁŤAJEHO domu a pozdravila Alžbetu. Len čo Alžbeta začula Máriin pozdrav, VEŠTELILA jej lone sa zachvelo a Alžbetu naplnil DUCH SVÄTÝ. Vtedy zvolala veľkým hlasom: „Požehnaná si medzi ženami a požehnaný je plod tvojho života. Čím som si ZASLUŽILA, že matka môjho Pána prichádza ku mne? Mária hovorila: „KEĽBI moja duša Pána a môj duch jasá v Bohu, mojom Spasiteľovi.“

Emka . P. 5. Rokor

E P K A
P

3. Mária s Jozefom prichádzajú do Betlehema



5 R

Doplňovačka (Lk 2,1-5)

V tých dňoch vyšiel rozkaz od cisára AUGUSTA vykonať súpis ľudu po celom svete. A všetci šli dať sa zapísať, každý do svojho MESTA. Vybral sa aj Jozef z Galilejského mesta Nazaret do Judey, do DAVIDOVHO mesta, ktoré sa volá BETLEHEM lebo pochádzal z Dávidovho domu a rodu, aby sa dal zapísať s Máriou, svojou manželkou, ktorá bola v POŽEHNANOM stave.

Emka P. 5 rokov

EMKA

4. Narodenie Pána Ježiša v Betleheme.



Doplňovačka (Lk 2, 6-11)

Kým tam boli, nadišiel jej čas pôrodu. I porodila svojho prvorodeného syna, zavinula ho do plienok a uložila do ~~JASIEL~~, lebo pre nich nebolo miesta v hostinci. V tom istom kraji boli ~~PASTIERI~~ ktorí v noci bdeli a strážili svoje stádo. Tu zastal pri nich Pánov anjel a ožiarila ich Pánova sláva. Zmocnil sa ich veľký strach, ale anjel im povedal: „~~NEBOJTE SA~~ Zvestujem vám veľkú radosť, ktorá bude patriť všetkým ľuďom: Dnes sa vám v Dávidovom meste narodil ~~SPASITEĽ~~ Kristus Pán. Lk 2, 6-11

Emka . P. 5. Rokor

5. Pastieri sa prišli pokloniť narodenému Ježišovi.



Doplňovačka (Lk 2, 13 -18)

A hneď sa k anjelovi pripojilo množstvo nebeských zástupov, zvelebovali Boha a hovorili: „SLAVA Bohu na výsostiach a na zemi POKOR ľuďom dobrej vôle.“ Keď anjeli odišli od nich do neba, PASTIERI si povedali: „Podme teda do Betlehema a pozrime, čo sa to stalo, ako nám oznámil Pán.“ Poponáhľali sa a našli Máriu a Jozefa i DIEŤ Puložené v jaslach. Keď ich videli, vyrozprávali, čo im bolo povedané o tomto dieťati. A všetci, ktorí to počúvali, DIVILI sa nad tým, čo im pastieri rozprávali.

EMKA POLAKOVA 5r.

AKTIE 6. Traja králi prinášajú Pánu Ježišovi dary.



Doplňovačka (Mt 2, 10 – 12)

Ako zbadali HVIEZDU nesmierne sa zaradovali. Vošli do STASNE a uvideli dieťa s Máriou, jeho matkou, padli na zem a klaňali sa mu. Potom otvorili svoje pokladnice a dali mu dary: ZLATO, KADIDLO a MYRHY. A keď vo sne dostali pokyn, aby sa nevracali k Herodesovi, inou cestou sa vrátili do svojej krajiny.

EMKA POLAKOVA 5 D

EMKA
7. Obetovanie Pána Ježiša v Jeruzalemskom chráme.



Doplňovačka (Lk 2, 22-38)

Keď uplynuli podľa Mojžišovho zákona dni ich očisťovania, priniesli ho do CHRAMU, aby ho predstavili Pánovi. V Jeruzaleme žil vtedy muž menom SIMEON. A keď rodičia prinášali dieťa Ježiša, vzal ho aj on do svojho náručia a veľbil Boha. Simeon ich požehnal a Márii, jeho matke, povedal: „On je ustanovený na pád a na povstanie pre mnohých a tvoju vlastnú dušu prenikne MEČ -, aby vyšlo najavo zmýšľanie mnohých srdc.“ Žila vtedy aj prorokyňa ANNA, Fanuelova dcéra, z Aserovho kmeňa. Práve v tú chvíľu prišla aj ona, veľbila Boha a hovorila o ňom všetkým, čo očakávali vykúpenie LEJVERLENA.

EMKA POLÁKOVÁ 5r

AK M E 8. Aj my sa prid'me poklonit' a
privitat' Boz'ie Diet'a.



Podobne ako tisice kresťanov na celom svete ideme do chrámu, aby sme privítali Pána Ježiša v našom farskom kostole. Pri jasličkách sa pokloníme Božiemu dieťaťu, tak ako to kedysi urobili pastieri a Traja králi v Betleheme.

EMKA POLAKOVA 5/1